



10月19日上午,山城区第五小学2011年秋季田径运动会开幕。在为期三天的比赛中,小选手们参加了跑步、跳高、跳远等项目的角逐,展现少年儿童健康向上、勇于拼搏的精神风貌。本次运动会旨在增强学生体质,丰富校园文化生活,更好地体现“我运动,我健康,我快乐,我成长”的阳光体育理念。晨报记者 郭坤 摄(线索提供:郑云鹤)

山城区一职工生育费无法报销

卫生部门:交材料有时间限制! 职工质疑:文件上为啥没有写?

晨报讯(记者 郭坤)“我符合国家的计划生育政策,可是山城区卫生局就是不给我办理生育费报销审批手续,几个月来我多次去找他们,至今没有结果。”10月19日,山城区某事业单位的关女士向记者反映,至今800元的生育费得不到报销。

据关女士介绍,她是在2011年4月25日住院生产,4月30日办理了出院手续,生育费一共是800元。关女士告诉记者,她在孩子过了满月后带着生育费报销所需的材料来到了山城区卫生局,可是山城区卫生局拒绝审批她的生育费报销申请。“他们说提交材料晚了,按照文件不能给我审批。”关女士说。

就此事记者来到了山城区卫生局,采访了负责医保工作的孙副局长。孙副局长给记者出示了一份2011年4月25日下发的《区人力资源和社会保障局关于区直机关事业单位参加鹤壁市城镇职工基本医疗保险有关问题的通知》的文件。孙副局长说:“按照文件上的规定,山城区直机关事业单位人员5月1日前产生的医疗费用仍按原渠道报销,5月1日之后产生的医疗费由医保处结算。”孙副局长告诉记者,他们曾召开会议,按原渠道报销的,卫生局在5月13日之前受理,5月13日之后的卫生局不再受理。

在山城区卫生局孙副局长的办公室,记者

查遍孙副局长所说的那份文件,里面并没有5月13日之前受理医疗费报销审批,过了5月13日就不受理的规定。对此孙局长的解释是,那个关于5月13日为截止日期的规定是在会议上要求的,没有写在文件里。

对于孙副局长的解释,关女士表示很不理解。“文件中既然没有关于5月13日这个截止日期的规定,那么山城区卫生局凭什么拒绝审批我的报销手续?我4月30日办理了出院手续,我的医疗费是5月1日之前产生的,按规定,费用仍按原渠道报销,所以我只能找山城区卫生局审批,可是现在山城区卫生局拒绝审批,对此我很不理解他们的做法。”关女士说。

醉驾摩托 山城区一男子被刑拘

晨报讯(记者 郭坤)乱停车辆被民警查纠,司机不听劝阻还态度嚣张,没想到被细心民警发现其醉酒驾车,换来被刑事拘留的下场。10月20日,记者从春雷派出所了解到这样一件事。

据介绍,春雷派出所交警巡防大队民警照常在该区车巡,见一辆二轮摩托车停放在飞鹤橡胶厂正门口,使得其他进出该厂的车辆十分不便,便上前询问情况。

几分钟后,一名30多岁的男子来到摩托车前,说是其将车开到这儿的,民警正欲劝其将摩托车停放在合适的地方,闻到了该男子身上有很浓的酒气,便要求其出示驾驶证与行

证,接受进一步检查。该男子一听,欲骑摩托车逃跑,民警见状立刻夺下其摩托车钥匙,见逃跑不成,该男子开始当街耍疯撕扯自己的衣服,在多次警告无效的情况下,民警强行将该男子控制。

经呼吸式酒精检测仪检测,该男子每百毫升血液中酒精含量为183毫克,已超过80毫克的醉驾标准。

经鹤壁市公安局交通事故鉴定所对该男子进行血液检验,鉴定结论为其每百毫升血液中含有229毫克酒精,属于醉酒驾驶,已涉嫌危险驾驶罪。目前,该男子已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

山城区切断28家黑网吧输入光纤

晨报讯(记者 郭坤)10月20日,记者从山城区有关部门获悉,自国庆节以来,山城工商分局与当地电信部门组成综合执法队,对辖区存在的黑网吧进行重拳打击。通过拉网式排查,目前他们已查处黑网吧28家。为防止黑网吧死灰复燃继续非法经营,此次综合执法行动中他们还切断了这些网吧的输入光纤。

据介绍,执法人员在辖区的黑网吧进行拉网式排查中,不管是老网吧还是新开的网点,不管是已经查处过的还是新发现的,不管是大门紧锁还是主机临时转移声称停业的,凡是网线未被切除的,全部列入这次清理和整治的范围。

为了实施准确打击,执法队先行组织了摸排工作。在这次清查中,对以往查处过的,但输入信号线尚未拆除的,也列入本次取缔范围,并分别造册,标注地址和网点方位,然后下发各工商所进一步摸排,查看是否有误或有漏网需要增添的,以便在集中行动中进行逐一清理。

据了解,此次联合执法,由山城区工商分局牵头,与联通、网通、铁通组成20多人综合执法队,开展集中行动。执法人员采取“顺藤摸瓜”的方式,对山城辖区所有光纤接入者

进行一一核实。行动中执法人员对有光纤导入,窗户封堵或窗帘遮挡得严严实实的涉嫌黑网吧的窝点进行重点关注,并随机走访周边群众,或经小学生指认。经多方核实后,按照事先分工,由三家网络运营商当场区分责任,标明招线对象。综合执法队首先来到八矿路卫生院东一幢家属楼二单元门口,一住楼户在得知查黑网吧时,压低声音对执法人员说:“就开在二楼,太不像话了,整天乱糟糟的耽误休息不说,还有人随意在楼道大小便,烦死人了”。当执法人员上去敲门时,该黑网吧大门紧闭不开,执法人员当场指令网络人员把线掐断。八矿一道门北侧两条小胡同内共有5家黑网吧,泗河街与长风路交叉口一家黑网吧也得到了相同的处理。

随后,山城工商分局的执法人员又切断了在辖区查处的多家黑网吧的输入光纤,此次行动共查处黑网吧28家。

山城工商分局表示,对于黑网吧,不管是通过检查发现或群众举报属实的,一律通知网络运营商从源头上把输入信号线切断。同时,他们告知各网络运营商,凡申请开办网吧的,必须经过相关部门严格审核,对未经审核的黑网吧一律不得提供网络运营服务。

盗割电缆 当场被抓

晨报讯(记者 郭坤)10月19日凌晨,正在执行夜间巡逻任务的鹤山派出所治安大队二中队民警贾爱民、梁玉儒等人接到110指令后,快速抵达现场,将正在盗窃通信电缆的犯罪嫌疑人孙某某、李某某抓获,当场缴获作案工具及被盗窃的联通公司通信电缆30余米。

随着天气的逐步变冷,人们夜晚户外活动的逐渐减少,鹤山派出所及时调整工作重点,在安排警力外出大力开展清网追逃工作的同时,全力投入社会治安防控工作,积极创建平安鹤山。10月19日零时18分,正在鹤山区鹤山街东山社区附近执行夜间巡逻防控任务的鹤山派出所治安大队二中队民警接到110指令:有人在四矿中学东围墙外盗窃通信电缆。接警后,贾爱民、梁玉儒等人根据当地地形非常复杂、小路非常多的特点,迅速采取措施,兵分两路快速出击,保持电话联系。两路人员都到达现场附近后,一路人员由南向北制造声势驱赶犯罪嫌疑人,另一路人员则在路口堵截,最后把正在实施盗窃通信电缆的犯罪嫌疑人孙某某、李某某当场抓获,并在孙某某身上当场缴获钢锯、钳子等作案工具,后经现场询问在草窝里找到了已经被盗窃的通信电缆。

经查证,犯罪嫌疑人孙某某和李某某当晚在四矿中学东围墙外盗窃联通公司正在使用的一条100×0.4×2规格的通信电缆30余米,造成鹤山区东山居委会辖区内大量住户的电话、网络中断。后经过对犯罪嫌疑人进一步详细讯问,两人交代了曾多次盗窃通信电缆的违法犯罪事实。

目前,案件正在进一步侦查中。

社区矫正 检察官办公室现山城

晨报讯(记者 郭坤)10月19日,记者从山城区人民检察院获悉,我市检察系统首家“社区矫正检察官办公室”在山城区长风路办事处正式运行。

据介绍,社区矫正检察官办公室的主要职责,一是积极履行监外执行法律监督职责。通过检察监督,督促有关部门严格执行监管规定。对执行机关因怠责、失职造成社区矫正对象脱管、漏管情况的建议并督促其及时纠正,促进社区矫正工作的规范运行;二是对判处管制、缓刑、假释、暂予监外执行、剥夺政治权利的“五种”社区矫正对象,逐个建立《罪犯监外执行情况检察台账》,及时检查,了解和掌握执行机关工作进展及制度落实情况;三是设立走访社区居民制度和“五种”社区矫正对象约见谈话制度,对重新犯罪危害社区居民安全的社区矫正对象,及时启动法律监督程序,督促执行机关依法予以惩处,确保社区矫正工作实现维护治安稳定的趋势。

(线索提供:余兵、崔征)

鹤山派出所

道路交通安全宣传 进社区

晨报讯(记者 郭坤)为了进一步增强辖区居民的交通安全意识,维护道路交通秩序,预防和减少道路交通事故,创建平安和谐鹤山,10月17日鹤山派出所交警巡防大队深入中山警务室所属社区开展了道路交通安全宣传教育。

中山警务室社区鹤山交警巡防大队民警在社区民警的大力配合下,采取多项措施进行道路交通安全宣传教育。一是展放了交通事故宣传图版。鹤山交警巡防大队民警将本辖区内近期发生的道路交通事故制成6块图版进行展放。二是发放了安全教育宣传单500余份,对小区居民进行教育。三是结合辖区实际案例以现身说法的形式对居民进行了道路交通安全教育。

社区居民纷纷表示今后一定会将交通安全时刻牢记心间,遵守交通法律法规,文明驾驶平安出行。

托斯卡纳 智能集成厨卫吊顶 入驻鹤壁

晨报讯(记者 柯其其)“托斯卡纳智能集成厨卫吊顶采用意大利最新智能空间技术与国内集成吊顶相结合,达到对中国传统集成吊顶行业的改造,增添了健康、安全、节能、便利等人文生活需求环境,引发一场集成吊顶从简单外部造型差异竞争迈向与科技相结合的智能集成吊顶革命性升级换代。”10月20日,托斯卡纳智能集成厨卫吊顶鹤壁总代理董辉说。

由意大利TSCN托斯卡纳集团授权的托斯卡纳电气(中国)有限公司事业部,历时四年时间,全面整合意大利“托斯卡纳”专业品牌在建筑电器和装饰领域的全方位核心技术,针对现代消费环境而全新打造的集成吊顶换代产品——智能集成吊顶,于2009年底面向中国市场横空出世。

据悉,TSCN托斯卡纳智能集成吊顶以“科技集成生活”为灵魂,涉及智能系统、天花扣板、电器模块、集成墙面等现代居家消费的各个领域;各个板块的产品模组,均富含现代最新科技成果,赋予了集成吊顶极高的技术含量,彻底结束了集成吊顶行业简单拼凑的低技术时代。

目前,托斯卡纳集成吊顶拥有国内最大的智能吊顶生产基地,并荣获“中国吊顶十大品牌”称号,同时系全国唯一的智能科技型吊顶品牌。